

# В ТЕАТРЕ КУКОЛ

5  
Закрылся сезон в Большом театре кукол. На днях прошел последний спектакль «Следопыт», а затем состоялась встреча зрителей с творческим коллективом.

Театр приготовил своим юным зрителям сюрприз. Он показал необычный спектакль. Открылся бархат ширмы, и ребята имели возможность долгое время наблюдать закулисную жизнь спектакля, всю «кухню» кукольных постановок. Они видели, как работают актеры, как монтировщики переставляют декорации по ходу действия. Все тайны были открыты для любопытных глаз.

3 0 МАЙ, 1957  
Летом Большой театр кукол будет давать спектакли в садах и парках Ленинграда, а также в различных пионерских лагерях за городом.

23 июня в ознаменование 250-летия Ленинграда на стационаре театра состоится утром спектакль для детей «Конек-Горбунок», а вечером спектакль для взрослых «И смех, и слезы, и любовь».

Идет работа по подготовке новых постановок. К 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции Большой театр кукол готовит для детей пьесу И. Ермакова «Сокol Чапаева», а для взрослых — комедию по известному произведению И. Ильфа и Е. Петрова «12 стульев» (инсценировка М. Королева).